

# Отчет о работе отдела культуры администрации Глушковского района за период с 01.01.2012 по 01.10.2012 гг.

## ИНФОРМАЦИЯ

### о работе отдела культуры администрации Глушковского района за январь - сентябрь 2012 года

Новый 2012 год, традиционно, начался с новогодних мероприятий.

В ночь с 31 декабря на 1 января состоялась праздничная новогодняя дискотека, 3 января ёлка Главы района с организацией новогоднего представления для детей из многодетных и малоимущих семей.

В Глушковском центре досуга 2 января состоялось открытие кинофестиваля «Сказка в гости к нам спешит» и ежедневно, в течение каникул, демонстрировались сказки и детские фильмы, перед фильмами проводились викторины по русским народным сказкам, игровые программы, 25 января для детей была продемонстрирована премьера мультфильма «Кот в сапогах».

6 января на площади перед администрацией прошли Рождественские колядки, участие в которых приняли работники всех учреждений культуры поселка, по окончании колядок в Глушковском РДК состоялся бал – маскарад. Со 02 по 10 января во всех сельских Домах культуры, в т.ч. и РДК и ДК п. Теткино проходили тематические дискотеки, посвященные новогодним и рождественским праздникам.

7 января в Глушковском РДК состоялись районный фестиваль духовной музыки «Золотые купола» и представление для детей «Рождественская ёлка».

31 января Глушковская ДШИ приняла участие в смотре художественной самодеятельности СОШ района, которое состоялось в Глушковском РДК.

Глушковская межпоселенческая библиотека к новогодним праздникам, в читальном зале, подготовила книжную выставку «От рождества до крещения», 21 января в Глушковской межпоселенческой библиотеке состоялся просмотр тематической полки «Сказка о лесном художнике» (180 лет со Дня рождения И.Н. Шишкина), 25 января прошел обзор литературы у тематической полки «Татьянин день».

В течение всего месяца в Глушковском центре досуга проходили мероприятия для детей детского сада с просмотром фильмов и сказок.

Февраль месяц был насыщенным мероприятиями в Глушковской межпоселенческой библиотеке:

01 февраля состоялась выставка «История в лицах и документах», 04 февраля выставка – презентация «Обзор новой литературы». 10 февраля была организована выставка «От выстрела до бессмертия», посвященная Дню памяти А.С. Пушкина, 11 февраля – книжная выставка-путешествие «И слог, и кисть и звуков чудо», которая посвящена писателю и художнику Н Носову.

Директора ДШИ района посетили 10 февраля совещание в г. Курске на тему: «Нормативно – правовое обеспечение деятельности ДШИ на современном этапе», 15 февраля ДШИ района участвовали в объединенном концерте (г. Рильск), 16 февраля преподаватели ДШИ района приняли участие в семинаре по фольклору в г. Курск.

11 февраля состоялась поездка делегации, во главе с начальником отдела, на торжественное Открытие Года образования в сфере культуры и искусства в Курской области.

18 февраля начальником отдела культуры был проведен совет директоров и художественных руководителей учреждений культуры района.

В Глушковском центре досуга 13 февраля состоялся киновечер, посвященный Дню Святого Валентина «Любовь – волшебная страна», демонстрировался фильм «Короткое дыхание любви».

22 февраля работниками Глушковского РДК, СДК района был проведен для жителей п. Глушково праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества.

В период с 22 по 24.02 во всех СДК района прошли праздничные концерты ко Дню защитника Отечества.

25 февраля в парке им. Фрунзе состоялось празднование районного фольклорного праздника «Масленица». В течение всего мероприятия работала праздничная торговля, состоялся конкурс на лучшую тройку. От каждого МО района было выставлено подворье, разработан паспорт каждого подворья, работниками межпоселенческой библиотеки была организована лотерея для присутствующих, работниками РДК было подготовлено театрализованное представление для всех присутствующих.

Начало марта ознаменовалось мероприятиями, посвященными международному женскому дню 8 Марта.

Так 06 марта в Глушковской межпоселенческой библиотеке работала литературная гостиная «Мы женщинами родились».

07 марта в Глушковском районном Доме культуры состоялось торжественное собрание и праздничный концерт, посвященные Международному женскому Дню, 10 марта в РДК проводилась тематическая молодежная дискотека с проведением конкурсов.

С 01 по 04 марта в Глушковском краеведческом музее проводилась экскурсия по зональной выставке «Истоки», были выставлены работы привезенные из областного Дома народного творчества и работы мастеров Глушковского района.

С 12 по 17 марта работниками музея для работников культуры, учащихся Глушковской ДШИ, учащихся Веселовской СОШ была проведена экскурсия по выставке «Истоки», экспонаты были размещены в Глушковском краеведческом музее и Глушковской ДШИ, 17 марта жители района посетили творческий поэтический вечер Г.В. Савченко «От Северодвинска до Курска».

С 12 по 14 марта в Глушковском центре досуга прошла премьера фильма для взрослых «Черная молния» и премьера сказки для детей «Три золотых волоска». 15 марта состоялся кинопоказ фильма «Алеша Попович и Тугарин Змей» с игровой программой для детского сада «Калинка», 16 марта работниками центра досуга был организован выездной кинопоказ в детский сад с. Званное и Званновскую СОШ. Фильм «Край» и «Барашек Шон – 2». С 16 по 18 марта в центре досуга состоялась премьера детского фильма «Иван Царевич и Серый волк». Перед фильмом состоялась викторина по русским народным сказкам.

С 12 по 21 марта в Глушковской межпоселенческой библиотеке состоялись следующие мероприятия: 15 марта беседа у книжной полки «Мастер слова. Валентин Распутин» (75 лет со Дня рождения), 16 марта книжная выставка «Человек в ответе за жизнь на Земле» (2012 год – Год спорта и здорового образа жизни), 21 марта в Глушковской межпоселенческой библиотеке прошла поэтическая тетрадь «Ты у меня одна», посвященная местной поэтессе Л.Киселевой..

17 марта учащиеся Глушковской ДШИ (руководитель Толстопятых Е.И.) приняли участие в областном конкурсе «Учитель – ученик», который состоялся в г. Курчатов.

С 19 по 21 марта в Глушковском центре досуга прошла премьера фильма для взрослых «Моя безумная семья», 22 марта эта же премьера состоялась в п. Теткино, 23 марта прошло открытие кинофестиваля «Ура каникулы». Фильм «100 радостей или книга великих открытий». С 21 по 24 марта выездные кинопоказы в сельские Дома культуры.

22 марта в РДК состоялось праздничное мероприятие и концерт, посвященные Дню работника культуры и Открытию Года образования в сфере культуры и искусства в Глушковском районе. На данном мероприятии присутствовали все работники культуры района. В торжественной части Почетными Грамотами Главы Глушковского района и денежными премиями было награждено 15 работников сферы культуры. В ходе праздничных мероприятий, работали выставки от Глушковской межпоселенческой библиотеки «Культура Глушковского района. От истоков и до наших дней» и Глушковского краеведческого музея: «Знакомьтесь, музей», выставка работ центра художественных промыслов, выставка рисунков учащихся ДШИ района.

24 марта делегация в количестве 10 человек от учреждений культуры, которую возглавил начальник Отдела культуры, приняла участие в праздничных мероприятиях, посвященных празднованию Дня работника культуры. В церемонии награждения был отмечен и Глушковский район, а точнее Попово – Лежачанский Центральный сельский Дом культуры, который признан победителем областного конкурса «Признание».

24 марта делегации от ДШИ района приняли участие в Дне Открытых дверей в Суджанском техникуме искусств. С 27 по 28 марта преподаватели ДШИ района посетили мастер – классы для преподавателей хорового и академического пения в г. Курск, с 27 по 28 марта в Глушковской ДШИ проходили заседания методических комиссий. 28 марта директора ДШИ посетили совещание директоров и завучей Рыльской методической зоны. 30 марта преподаватель Глушковской ДШИ и режиссер РДК посетили семинар – практикум для руководителей самодеятельных коллективов, театральных коллективов, так же 30 марта в РДК состоялся семинар по линии ГУ ЧС, при проведении данного семинара работниками РДК была оказана техническая помощь.

31 марта делегация от ДШИ района приняла участие в объединенном Дне открытых дверей, который проходил в зале Курской государственной филармонии.

В Глушковском центре досуга 27 марта состоялось Открытие кинофестиваля «Ура, каникулы!», с 27 марта по 01 апреля проходил ежедневный кинопоказ фильмов в рамках фестиваля «Ура, каникулы!», перед фильмом для детей проводилась игровая программа. С 28 марта по 30 марта проходила премьера фильма «Мой парень, ангел». В течение недели принимались заявки на выездные кинопоказы по МО района.

В Глушковской межпоселенческой библиотеке 27 марта была выставлена тематическая полка «В царстве Мельпомены», ко Дню театра.

29 марта в Глушковском центре досуга состоялся Совет директоров учреждений культуры района, на котором обсуждались вопросы общего состояния учреждений культуры в настоящее время, кадровые вопросы, планы предстоящих мероприятий, участие учреждений культуры в районных и областных конкурсах и фестивалях в течение года.

В течение месяца директорами учреждений культуры велось размещение уведомлений по обработке персональных данных работников учреждений культуры на портале персональных данных Роскомнадзора, размещение муниципального задания учреждений культуры на Федеральном сайте, шла подготовка к празднованию Дня работника культуры и открытия Года образования в сфере культуры и искусства в Глушковском районе.

Каждую субботу в РДК проводятся регистрации браков, в Глушковском краеведческом музее состоялись занятия историко – краеведческого объединения и клуб пожилых людей. В выходные дни для молодежи проводились дискотеки.

В апреле месяце сельские Дома культуры Глушковского района провели ряд обменных концертов, в рамках благотворительного марафона «Мир детства», так, Сухиновский СДК посетил 07 апреля Веселовский СДК, 29 апреля Веселовский СДК побывал в Сухиновском СДК, 05 апреля Кобыльской СДК выступил с концертной программой в Краснооктябрьском СДК.

В Глушковском центре досуга с 02 по 06 апреля демонстрировалась премьера фильма «Кастинг для злодея». 12 апреля для всех желающих был проведен кинолекторий ко Дню космонавтики, с 17 по 19 апреля демонстрировался художественный фильм «Елена». 12 апреля директор центра досуга принял участие в зональном совещании.

В Глушковской межпоселенческой библиотеке в апрель проводилась масса выставок, обзоров тематических полок.

03 апреля в читальном зале была выставлена книжная выставка «Куряне – выдающиеся деятели культуры и искусств», 06 апреля была выставлена тематическая полка «200 лет со Дня рождения А.И. Герцена, русского писателя (1812 – 1870), 07 апреля работала выставка ко Всемирному Дню здоровья, с 10 по 15 апреля в Глушковской межпоселенческой библиотеке состоялась выставка «Светлое Воскресенье Христово», с 13 по 15 апреля работала выставка ко Дню космонавтики, 15 апреля была выставлена тематическая полка ко Дню экологический знаний «По следам красной книги», в Глушковском Доме - интернат для престарелых 18 апреля прошла книжная выставка «Светлое Христово Воскресенье», в этот же день в Глушковской межпоселенческой библиотеке прошел Час поэзии «Так дурно жить, как я вчера жила» (75 лет (1937 – 2010) со Дня рождения Б. Ахмадулиной). 25 апреля работники библиотеки приняли участие в семинаре – практикуме на тему «Краеведческая деятельность муниципальных библиотек». 29 апреля в Глушковской межпоселенческой библиотеке открылась тематическая полка к Международному Дню танца «Созвучен разным поколениям».

19 апреля в кинотеатре «Мир» состоялся расширенный Совет директоров и художественных руководителей учреждений культуры района. На Совете были вручены дипломы и грамоты победителям и участникам районного смотра художественной самодеятельности района и смотра детских школ искусств района. При церемонии вручения присутствовали представители районной газеты «Родные просторы». После церемонии вручения был поднят такие вопросы, как: подготовка учреждений культуры к проведению майских праздников, отбор концертной программы к генеральной репетиции 05 мая, подготовка УК к районному смотру мобильных экспресс – бригад. Поступление работников УК в ВУЗы по культурной линии, благоустройство СДК и прилегающей территории.

Масса мероприятий в апреле проходила и в Глушковском краеведческом музее:

04 апреля работники Глушковского краеведческого музея приняли участие в районном семинаре ст. вожатых и заместителей директора по воспитательной работе школ по теме: «Увековечение памяти воинов защитников Отечества». 19 апреля работники центра досуга, совместно с Глушковским краеведческим музеем побывали в Алексеевском СДК. Для жителей был показан фильм и проведена лекция «Таланты земли Глушковской». 20 апреля работниками Глушковского краеведческого музея была проведена лекция для учащихся Глушковской СОШ - «1812 год в архитектуре». С 23 по 29 апреля в Глушковском краеведческом музее прошла выставка - «Салют, пионерия!». 25 апреля работники Глушковского краеведческого музея приняли участие в районном семинаре по дошкольному образованию с лекцией «Обрядовые и игровые куклы на Руси».

Ни один месяц в году не проходит в районе без крупных районных мероприятий в области культуры.

03 апреля в Глушковской ДШИ районный семинар «Развитие творческой активности дошкольника через сочетание нескольких видов искусств: музыки, живописи, танца, литературы и актерской игры».

21 апреля в Званновском СДК состоялся творческий вечер Поливиченко А.В., в ходе которого были собраны средства для перечисления в фонд помощи больным детям. На данном мероприятии присутствовали сотрудники областной газеты «Курская правда».

18 апреля в РДК п. Глушково состоялся районный фестиваль духовной культуры «Пасхальные перезвоны», 22 апреля районный смотр хореографических коллективов с присутствием представителей районной прессы. В судейство были приглашены работники культуры г.

Курска.

26 апреля образцовый коллектив «Арт- Фантазия» принял участие в районном конкурсе «Самый классный классный».

В Глушковской детской школе искусств работает кружок театрального отделения: 22 апреля в Глушковской детской школе искусств состоялось «Театрализованное представление» для учащихся Глушковской ДШИ.

Работники учреждений культуры не только организуют массу районных мероприятий, но и принимают активное участие в областных и зональных мероприятиях, совещаниях, курсах повышения квалификации:

24 апреля ученики детских школ искусств района приняли участие в областном конкурсе вокалистов в г. Курчатов.

26 апреля начальник Отдела культуры принял участие в расширенном заседании коллегии Комитета в г. Курске.

27 апреля работники библиотеки приняли участие в областном совещании по итогам работы библиотек Курской области в 2011 году.

1 мая состоялись праздничные мероприятия: митинг, открытие летней танцплощадки и работы аттракционов.

С 02 по 06 мая в Глушковской межпоселенческой библиотеке проходила неделя военной книги, 03 мая была выставлена тематическая книжная полка «Герой Советского Союза И.С. Любимов – наш земляк», 05 мая прошла беседа – рассказ «Военная тематика в творчестве М. Стельмаха и Л. Ольшанского».

С 02 по 06 мая в Глушковской межпоселенческой библиотеке проходила неделя военной книги, 03 мая была выставлена тематическая книжная полка «Герой Советского Союза И.С. Любимов – наш земляк», 05 мая прошла беседа – рассказ «Военная тематика в творчестве М. Стельмаха и Л. Ольшанского».

05 мая состоялся праздничный концерт, посвященный 67-й годовщине Великой Победы. С 07 по 09 мая в Глушковской межпоселенческой библиотеке прошла выставка «О прошлом память сохраним».

09 мая работники учреждений культуры приняли участие в организации и проведении праздничных мероприятий (митинг, панихида, шествие, проходка по стадиону, театрализованное представление, праздничный концерт, огонек, праздничный салют, Курская дискотека) посвященных празднованию Дня Победы. В течение Дня в парке работали выставки Глушковского краеведческого музея и Глушковской межпоселенческой библиотеки.

11 мая Глушковская ДШИ приняла участие в концерте Рыльской методической зоны.

11 мая работниками Глушковской межпоселенческой библиотеки в Глушковской библиотеке проводилась беседа у книжной полки «165 – летие романа «Обыкновенная история И.А. Гончарова».

12 мая в Глушковской межпоселенческой библиотеке состоялся семинар сельских библиотекарей «Тяжело в освоении – легко в применении».

12 мая солисты коллектива «Акварель», руководитель М.Соколова, приняли участие в заключительном гала – концерте «Сударушка».

14 мая в Глушковском центре досуга проходил киновечер ко Дню семь. Премьера фильма «Мамы», 15 мая состоялась демонстрация фильма «Впервые замужем». 17 мая состоялся тематический показ фильмов, посвященных 150 – летию комедии А.С. Грибоедова «Горе от ума», а так же 17 мая был проведен антинаркотический вечер «Выбор за тобой». Фильм «В прятки со... смертью».

15 мая в РДК п. Глушково состоялось празднование Дня семьи, на котором присутствовали работники учреждений культуры района. После завершения торжественной части для всех присутствующих была показана концертная программа коллективом Курской государственной филармонии. (В рамках благотворительного концерта).

15 мая в Глушковской межпоселенческой библиотеке прошла выставка «Все начинается с любви», к Международному Дню семьи.

18 мая в Глушковском краеведческом музее состоялась познавательная – развлекательная программа «В гостях у музея».

18 мая работниками Глушковского РДК и Глушковской межпоселенческой библиотеки была проведена выездная дискотека в с. Алексеевка под девизом «Мы за здоровый образ жизни».

19 мая в Глушковском РДК состоялся мастер – класс по бальным танцам, который проводил Ловчиков А.М. и Колоколова О.В.

19 мая в Глушковской детской школе искусств состоялся творческий отчет в классе преподавателей Л. Егиной и А. Рожковой.

20 мая в ДК п. Теткино состоялся районный конкурс бальных танцев.

22 мая в Глушковском Центре досуга прошел благотворительный кинопоказ. Фильм «Впервые замужем».

23 мая в Глушковском РДК состоялось проведение Круглого стола «Слияние двух культур: российской и украинской. На примере Глушковского района», в рамках 5 - летия подписания Еврорегиона «Ярославна». В данном мероприятии приняла участие делегация из Белопольского района, члены Общественного Совета по культуре, директора СДК района, директора и преподаватели ДШИ района, руководители школьных музеев. Организатором данного мероприятия является Глушковский краеведческий музей, Глушковская межпоселенческая библиотека, РДК. В течение всего мероприятия работала выставка Глушковской межпоселенческой библиотеки, мероприятие сопровождалось презентацией Глушковского краеведческого музея о заселении края в 17 – 18 веках. Глушковским Центром народных промыслов был продемонстрирован мастер – класс по лозоплетению.

24 мая начальник отдела культуры принял участие в Торжественном мероприятии, посвященному «Последнему звонку» в п. Теткино.

С 24 по 27 мая в Глушковском Центре досуга прошла премьера фильма «8 первых свиданий».

25 мая в Званновской сельской Модельной библиотеке состоялся семинар сельских библиотекарей «От истоков до наших дней», к празднованию Всероссийского Дня библиотек. На данном мероприятии начальником Отдела культуры заведующим библиотеками были вручены Грамоты за многолетний и добросовестный труд и за высокий профессионализм.

26 мая молодежная дискотека на танцплощадке в парке им. Фрунзе.

1 июня в парке состоялись мероприятия, посвященные Дню защиты детей.

4 июня Центром досуга был открыт кинофестиваль «Ура, каникулы!» показом фильма «Калоши счастья».

5 июня состоялась поездка начальника отдела культуры и директора Званновского СДК в ОДНТ г. Курск по вопросу обсуждения предстоящего празднования фольклорного праздника «В ночь на Ивана Купала».

5 июня в Глушковской межпоселенческой библиотеке прошла книжная выставка «И чувства добрые я лирой пробуждал» - Пушкинский День России.

5 июня директора ДШИ приняли участие в работе итогового совещания директоров ДШИ г. Курск. 6 июня методист РДК принял участие в семинаре – практикуме «Организация и проведение детских игровых программ».

6 июня В связи с открытием лагеря труда и отдыха Центром досуга школьникам показан фильм «На золотом крыльце сидели».

8 июня в кинотеатре «Мир» прошел День детского сада.

8 июня РДК была оказана техническая помощь отделу социальной защиты населения в проведении Дня социального работника.

12 июня в парке им. Фрунзе прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню России. Районным домом культуры совместно с учреждениями культуры был организован и проведен праздничный концерт. Глушковской межпоселенческой библиотекой была организована книжная выставка «В веках немеркнущая слава», Глушковским краеведческим музеем совместно с архивным отделом была проведена передвижная выставка рисунков и плакатов «Я – Россиянин!».

С 14 по 16 июня народный фольклорный ансамбль «Вольница» Глушковского РДК принял участие во II Международном фестивале - конкурсе казачьей песни «Православная Россия» в г. Курск. Коллектив был отмечен Дипломом «За сохранение народных традиций».

15 июня в межпоселенческой библиотеке прошла беседа у книжной полки «Великий романист» 200 лет со Дня рождения И.А. Гончарова русского писателя.

16 июня учреждения культуры приняли участие в организации и проведении Универсальной оптово – розничной ярмарки «Курская Коренная».

21 июня в РДК прошел бал медалистов.

22 июня и библиотекой проведен информационный час «Вставай страна огромная» ко Дню памяти и скорби.

22 июня в кинотеатре «Мир» состоялся совет директоров УК района по вопросу предстоящего празднования районного фольклорного праздника «В ночь на Ивана Купала», обсуждению планов работы.

23 июня в с. Кобылки состоялось празднование Дня села.

23 июня РДК принял участие в проведении выпускного вечера в Глушковской средней общеобразовательной школе.

26 июня в Глушковской межпоселенческой библиотеке работала выставка – представление «Книги Вашего века».

27 июня в Большом зале здания Администрации Глушковского района состоялось заседание организационного Комитета по вопросам проведения районного фольклорного праздника «В ночь на Ивана Купала».

28 – 29 июня состоялась поездка начальника Отдела культуры на семинар – совещание в целях совершенствования деятельности органов управления в сфере культуры.

29 июня состоялась поездка делегации Глушковской ДШИ на День открытых дверей в музыкальный колледж им. Свиридова.

30 июня работниками Глушковского РДК и Глушковской ДШИ была оказана помощь в проведении бесплатной молодежной дискотеки с проведение конкурсной программы на Дне молодежи.

Кроме всех этих мероприятий в течение полугодия в детских школах искусств проходили учебные процессы, работниками ДШИ проводилось художественное оформление всех мероприятий, в музее проходили работы с фондами, каждую пятницу проходили занятия историко – краеведческого объединения, а каждую субботу проходил клуб пожилых людей. Во всех учреждениях культуры регулярно велась работа по содержанию в надлежащем порядке учреждений культуры и территорий вокруг них.

Ежемесячно проводились советы директоров, на которых рассматривались вопросы

- об обеспечении пожарной безопасности учреждений культуры;

- о подготовке и проведении праздничных мероприятий;

В течении июля месяца в Глушковской межпоселенческой библиотеке проходила книжно-иллюстрированная выставка «Отечество мое, Россия»;

В ночь с 06 на 07 июля в с. Званное состоялся районный фольклорный праздник «В ночь на Ивана Купала» с присутствием делегации Курского областного планетария, делегации из ОДНТ г. Курска, выступление коллективов творческой самодеятельности ближнего зарубежья, районов Курской области;

8 июля РДК принял участие в мероприятии, посвященном Дню семьи, любви и верности;

8 июля в Глушковской межпоселенческой библиотеке прошла книжно-иллюстрированная выставка «День семьи, любви и верности»;

14 июля в Глушковской межпоселенческой библиотеке был проведен информационно познавательный час «Достопримечательности родного края»;

17 июля Глушковский краеведческий музей в пионерском лагере «Солнышко» с. Карыж провел познавательно - развлекательную игру «Юный археолог»;

20 июля в Глушковской межпоселенческой библиотеке прошла книжная выставка «Встреча для Вас», посвященная 210-летию со Дня рождения А.Дюма, 28 июля – обзор у тематической полки «Солдат сын солдата», посвященную 90-летию со дня рождения В. Карпова;

В течении месяца в Глушковском краеведческом музее прошли: выставка «Сколько лет Вам, сапожки и туфельки?», научно – исследовательская экспедиция по теме: Изучение заселения Глушковского района (Выезд в с. Званное); каждую субботу работал Клуб пожилых людей.

В течении месяца РДК занимался уборкой территории парка, проводил молодёжные дискотеки.

Традиционно август месяц для всех учреждений культуры начинается с мероприятий, посвященных празднованию Дня воздушно – десантных войск.

2 августа РДК принял участие в проведении Дня ВДВ в с. Коровяковка.

2 августа в Глушковской межпоселенческой библиотеке подготовлена выставка, посвященная Дню ВДВ.

06 августа работниками музея с отдыхающими детьми в пионерском лагере «Солнышко» была проведена игра «Юный археолог».

08 августа методист Глушковского РДК приняла участие в творческой лаборатории по подведению итогов областного конкурса «Сельский клуб в новый век».

08 августа работниками музея для воспитанников детского сада «Калинка» была проведена экскурсия по выставке «Сколько лет Вам сапожки и туфельки».

До 08 августа была предоставлена информация в Комитет по культуре Курской области по детским школам искусств.

08 августа в Глушковской межпоселенческой библиотеке состоялась беседа – рассказ «Писатели о Курской битве».

10 августа в Глушковском центре досуга проходил День исторического кино. Фильм «Ярослав Мудрый».

10 августа начальник Отдела культуры возглавил делегацию работников учреждений культуры по ремонтным работам плотины в с. Алексеевка.

11 августа работники Глушковского РДК приняли участие в проведении Дня физкультурника.

11 августа на танцплощадке парка им. Фрунзе в вечернее время состоялось выступление коллективов художественной самодеятельности села Нижний - Мордок.

11 августа в Глушковском краеведческом музее проходила встреча с творчеством Виктора Самсонова (собиратель русского искусства).

20 августа начальник Отдела культуры принял участие в работе заседания межведомственной комиссии по оздоровлению и отдыху.

21 августа в селе Дроновка состоялся просмотр фильма «Калачи» и концерт Курской Государственной филармонии (В рамках областного проекта «Открытый экран»), после окончания вышеперечисленных мероприятий, для всех желающих работала дискотека, организованная Глушковским РДК.

22 августа в кинотеатре «Мир» п. Глушково проходила лекция «Символика России», работала выставка «Я россиянин». Мероприятие организовано работниками музея.

24 августа в Глушковском РДК состоялась учительская конференция, в которой приняли участие и директора детских школ искусств района, работниками районного Дома культуры была оказана помощь в подготовке и проведении данного мероприятия.

25 августа в Глушковском центре досуга прошел киновечер «Кино – волшебная страна». Фильм. «Человек с бульвара капуцинов».

25 августа начальник Отдела культуры посетил концерт в с. Н. Мордок к 45 - летнему юбилею творческого дуэта Валентины Комисаровой и Валентины Николаенко.

25 августа в парке им. Фрунзе в вечернее время работал духовой оркестр Глушковского РДК.

Каждую субботу в Глушковском краеведческом музее проходил клуб пожилых людей, велась постановка музейных экспонатов на учет. В среду, пятницу, субботу и воскресенье специалистами РДК проводились молодежные дискотеки, по субботам в РДК проходят бракосочетания, по согласованию, велось освещение деятельности учреждений культуры в районной газете «Родные просторы».

Начало сентября является не только началом активной работы школьников, но и учреждений культуры, организовывающих для них культурно – массовые мероприятия.

С 03 по 09 сентября в Глушковской межпоселенческой библиотеке проходила выставка «Писатели – юбиляры».

04 сентября начальником отдела культуры была проведена планерка с директорами учреждений культуры по обсуждению проведения праздничных мероприятий, посвященных празднованию Дня района.

04,05 сентября в кинотеатре «Мир» п. Глушково демонстрировалась премьера фильма «Белый тигр».

08 сентября в Глушковском краеведческом музее проходила выставка «Таланты земли Глушковской – 2012».

08 сентября в Глушковской межпоселенческой библиотеке проводилась книжно – иллюстрированная выставка- представление «История моего поселка».

08 сентября при организации отдела культуры и Глушковского краеведческого музея прошел конкурс декоративно – прикладного творчества.

08 сентября в парке им. Фрунзе состоялись праздничные мероприятия, посвященные празднованию Дня района (Работа торговли, праздничный концерт, фейерверк, дискотека).

12 сентября в Глушковской межпоселенческой библиотеке состоялся обзор литературы «Человек, шагнувший к звездам» (155 лет со Дня рождения К.Э. Циолковского – советского ученого изобретателя).

12 сентября в Глушковской межпоселенческой библиотеке проходил книжный обзор у выставки «Бородинское сражение 1812 года».

14 сентября состоялась поездка руководителей фольклорных коллективов Глушковского РДК и Глушковской ДШИ на фестиваль исполнительской народной песни им. Надежды Плевицкой.

14 сентября в Глушковском краеведческом музее проводилась экскурсия по выставке «Таланты земли Глушковской» для учащихся третьих классов Глушковской СОШ.

14 сентября в кинотеатре «Мир» п. Глушково состоялся День детского сада с просмотром фильма «Попугай Кеша, новые истории».

15 сентября в Глушковском краеведческом музее состоялся вечер Егоровой Анны, союза Курского союза литераторов» тебе поселок посвящая».

15 сентября начальник отдела культуры, директор Глушковской межпоселенческой библиотеки приняли участие в Презентации второго сборника «Родники» авторов Глушковского района.

18 сентября в Глушковской библиотеке состоялась беседа – экскурсия «все, что нами пройдено – вечно помнит Родина».

20 сентября начальник отдела культуры выступил с докладом о работе отделов культуры по сохранению и развитию традиционной народной культуры в Глушковском районе.

21 сентября начальник отдела культуры принял участие во встрече жителей с. Дроновка с Председателем Курской областной Думы, В.Н. Карамышевым.

22 сентября в Глушковском районном Доме культуры проходила антинаркотическая молодежная дискотека, в рамках областного смотра - конкурса программ антинаркотической направленности «Молодежь 21 века без наркотиков».

22 сентября в с. Званное состоялось показательное мероприятие, победителей районного смотра – конкурса любительских объединений и клубов по интересам «Отдыхаем с пользой» (победитель – клуб выходного дня «Чебурашка»).

28 сентября состоялось открытие двух модельных библиотек: Теткинкой поселковой и Теткинкой детской библиотеки.

Каждую субботу в Глушковском краеведческом музее проходил клуб пожилых людей, занятия историко – краеведческого объединения, экскурсия по выставке «Таланты земли Глушковской». В субботу специалистами РДК проводились молодежные дискотеки, велось освещение деятельности учреждений культуры в районной газете «Родные просторы». В Глушковской детской школе искусств проходили занятия по расписанию, готовился отчет по форме № 1 ДМШ, шла подготовка ко Дню музыки. Начальник отдела культуры Администрации

Глушковского района

В.И. Евсеев

